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730 precompilato: ultima chiamata. Entro il 30 settembre l'invio del modello
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

In scadenza il termine per l'invio del 730 precompilato.
Entro il 30 settembre, infatti, dovrÃ  essere inviato il modello, che da quest'anno potrÃ  essere trasmesso
anche con la nuova modalitÃ  semplificata, in alternativa all modalitÃ  tradizionale.
Con la modalitÃ  semplificata Ã¨ il sistema a inserire automaticamente i dati allâ€™interno del modello,
come validati o integrati/modificati dal contribuente.Â 
PiÃ¹ della metÃ  dei 730 giÃ  restituiti al Fisco, si legge nel Comunicato Stampa delle Entrate, hanno
utilizzato la modalitÃ  semplificata. Di questi, il 42% sono stati accettati cosÃ¬ come predisposti dal Fisco.
Per consultare e inviare il proprio modello in autonomia Ã¨ necessario entrare nellâ€™applicativo,
disponibile sul sito dellâ€™Agenzia, tramite Spid, Carta dâ€™identitÃ  elettronica (Cie) o Carta nazionale
dei servizi (Cns). In alternativa, Ã¨ sempre possibile â€œaffidareâ€• la propria dichiarazione a un familiare o
una persona di fiducia, attivando lâ€™abilitazione direttamente online nella propria area riservata, inviando
una pec o ancora facendo richiesta presso un qualsiasi ufficio dellâ€™Agenzia.
Se la scadenza del 30 settembre per il modello 730 Ã¨ agli sgoccioli, c'Ã¨ ancora un mese di tempo per
l'invio del modello "Redditi". La scadenza, infatti, Ã¨ fissata al prossimo 31 ottobre.
Per ulteriori informazioni:
- Video-tutorial;
- Sito "Info 730";
- Guida "La dichiarazione precompilata 2024".

https://www.agenziaentrate.gov.it
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